

নোটিশ

ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ মোমেনশাহী

১। অত্র প্রতিষ্ঠানের নার্সারি থেকে ১০ম শ্রেণি পর্যন্ত সকল শিক্ষার্থীদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, সেপ্টেম্বর ২০২২ মাসের টিউশন ফি ও অটোমেশন চার্জ নিম্নলিখিত তারিখ ও নির্ধারিত সময়ের মধ্যে পরিশোধ করতে হবে। শিক্ষার্থীরা সংশ্লিষ্ট শ্রেণি শিক্ষকের নিকট থেকে টিউশন ফি পরিশোধের পে-স্লিপ সংগ্রহ করে সরাসরি ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখায় পরিশোধ করত একটি অংশ পুনরায় শ্রেণি শিক্ষকের নিকট জমা করবে।

বেতন পরিশোধের তারিখ, স্থান ও সময়সূচী

ক্রঃনং	শ্রেণি	তারিখ	স্থান	সময়সূচী
ক।	স্কুল শাখার সকল শ্রেণি	৮ সেপ্টেম্বর থেকে ২৬ সেপ্টেম্বর ২০২২ পর্যন্ত	ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখা	সকাল ৯.০০ ঘটিকা থেকে বিকাল ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত

বিঃ দ্রঃ অত্র প্রতিষ্ঠানে এসএসসি পরীক্ষা-২০২২ এর কেন্দ্র থাকায় সেপ্টেম্বর ২০২২ মাসের শিক্ষার্থীদের টিউশন ফি প্রতিষ্ঠানের ক্যান্টোনে গ্রহণ করা সম্ভব হবে না। তাই শিক্ষার্থী ও অভিভাবকগণ ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখায় প্রদান করতে অনুরোধ করা হলো।

২। উল্লেখ্য যে, ২৬ সেপ্টেম্বর ২০২২ তারিখের মধ্যে টিউশন ফি পরিশোধে ব্যর্থ হলে ১০০.০০(একশত) টাকা জরিমানাসহ পরিশোধ করতে হবে।
৩। কেজি থেকে ৩য় শ্রেণি পর্যন্ত শিক্ষার্থীদের টিউশন ফি পরিশোধের তারিখ ডায়েরীতে লিখে দেয়ার জন্য সংশ্লিষ্ট শ্রেণি শিক্ষকগণকে বলা হলো।

নোটিশ

ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল ও কলেজ, মোমেনশাহী

১। অত্র প্রতিষ্ঠানের একাদশ শ্রেণির সকল শিক্ষার্থীদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, সেপ্টেম্বর ২০২২ মাসের টিউশন ফি ও অটোমেশন চার্জ নিম্নলিখিত তারিখ ও নির্ধারিত সময়ের মধ্যে পরিশোধ করতে হবে। শিক্ষার্থীরা সংশ্লিষ্ট শ্রেণি শিক্ষকের নিকট থেকে টিউশন ফি পরিশোধের পে-স্লিপ সংগ্রহ করে সরাসরি ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখায় পরিশোধ করত একটি অংশ পুনরায় শ্রেণি শিক্ষকের নিকট জমা করবে।

বেতন পরিশোধের তারিখ, স্থান ও সময়সূচী

ক্রঃনং	শ্রেণি	পরিশোধের তারিখ	পরিশোধের স্থান	পরিশোধের সময়সূচী
ক।	একাদশ শ্রেণির সকল শাখা	৮ সেপ্টেম্বর ২৬ সেপ্টেম্বর ২০২২ তারিখ পর্যন্ত	সরাসরি ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখা	সকাল ৯.০০ ঘটিকা থেকে বিকাল ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত

বিঃ দ্রঃ অত্র প্রতিষ্ঠানে এসএসসি পরীক্ষা-২০২২ এর কেন্দ্র থাকায় সেপ্টেম্বর ২০২২ মাসের শিক্ষার্থীদের টিউশন ফি কলেজ ক্যান্টোনে গ্রহণ করা সম্ভব হবে না। তাই শিক্ষার্থী ও অভিভাবকগণ সরাসরি ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ ময়মনসিংহ ক্যান্টঃ শাখায় প্রদান করতে অনুরোধ করা হলো।

২। উল্লেখ্য যে, ২৬ সেপ্টেম্বর ২০২২ তারিখের মধ্যে টিউশন ফি পরিশোধে ব্যর্থ হলে ১০০.০০(একশত) টাকা জরিমানাসহ টিউশন ফি পরিশোধ করতে হবে।

৩। সংশ্লিষ্ট শ্রেণি শিক্ষকগণ মাসিক টিউশন ফি আদায় কার্যক্রমে সার্বিক সহযোগিতা করার জন্য অনুরোধ করা হলো।